

組織人民自衛軍。這些自衛軍在敵人未來時，便是後備軍，敵人來時便是義勇軍。究令中國一部或全部暫時奇安，這種組織對將來民治的功用上，仍然很大。中國人太無組織了，何不趁此組織起來。這裏只須在政治上，社會上有領導民衆任務者出來籌辦，青年們就可以依據這個名義回到縣裏，胡同裏活動起來。

誰來包辦國難

培

在本報第八頁裏，曾載國難嚴重中我們的政治路線一文，文裏曾許善繼在第八期及其以後把這路線全部調出。因為記者都是秀才，結果聚訟紛紛，一時決定不用最安全最經濟的路線。最後決定把各意見都揭發出來，等到成熟之後，再全部的加以整理。本文便是這揭發的一篇。

中國政治目前是在一種混亂無章的狀態裏，思想的騷雜，使整個的理論的體系動搖不定；現實勢力的騷雜，使一切整個民族性的設施都發展不出來。日本說中國現向未具現代國家的特徵，因為說中國在過渡期間，雖然應有的宣傳，或不至確的對謬，自不足以擬定論的宣傳，但是只有經過我們這方面的反省，深察之，何處是無原因，事實列在吾人之前，中國民族所指的修途，及其不能抵抗的原因全部是出於中國的騷亂。如果古在種民族的觀點上說，現在中國已往所走的政治路線，完全是封建社會，是封建社會的產物，是封建社會的產物。

也許這要比現狀好些。中國歷一個進步的理想，但現狀阻礙着這理想的實現，結果是一空無所得。所以目前的問題是怎樣從這紛亂的狀態中，採取一種毅然的方法，使中國的前途重新發展。

在目前紛亂與國難深地連着。要解決目前的危難，須內部先有嚴整的統一；要圖謀內部的整理，須在外患解除之後。在這車輪式的敵人陣營中，究從那一個下手呢？或是硬管齊下呢？我們覺得在目前需要一種方法，使內部的紛亂漸然理清，同時使對外的抵抗力，猛烈加大。不是一邊管齊下，而且「一舉兩得」的方法。我們想提出「包辦國難」的旗幟來，把不齊的一國難一這個名詞，同含有惡意批評的「包辦」結合起來。藉着這個非常的結合，劃出一個政治上新的階段。

國難為什麼需要包辦呢；在這裏我們先定這包辦的內容：
一 包辦的責任性在目前中國的政權，已經失去權利的成分，只包含維護的純責任的成分了。儘管有許多人在想借國難合作的詞兒，來掩飾其責任，但這是癩人說夢。凡應付不了現存局面的人，如果參加了政權，現實的危機，是一時集之下無完卵，以後便成爲千古罪人。目前中國政治所需要的包辦，是純責任性的包辦，以權利與光而包辦或參加的人們，只是胡塗。反之我們需要敢於負責的包辦者。有誰

，我負完全的責任，我有確實的把握」。這便是我們所需要的唯一的領袖。民衆在現在無力參加政權，不能自身散漫的解除嚴重的危難，需要大衆的組織，大衆的導師。

二 包辦的收容性 包辦不是排他的肯定，而是排他的否定。一個敢于負全民族責任的人，他需要全民族在他的領導之下共同奮鬥，如果有一個惰民或有一個反對他而減少他力量的人，是他二重的損失。包辦需要一切已存勢力依存於他統一的領導之下，不過所有勢力的收容，只須遵守着一個統一的原則。如果失去這原則，便是不成兩立的敵人。需要肅清他。

三 包辦的信用性 包辦是責任的有效率的爲民族奮鬥的包辦，不靠主觀的自信，而靠客觀的信用。一切無歷史不足以領導現實的人或集團不足以言包辦，一切無根據不能把握住現實勢力的人或集團，不足以言包辦；一切在政治上造成污點如貪贓引用私人之類之人或集團，不足以言包辦；一切未造出政治上成績的人不足以言包辦。民衆需要包辦的人，但亦不易輕易任人包辦；所以包辦之成立及包辦之有效的建樹，完全依賴着客觀的信用。

包辦的形式，自然不是封建的君主；也不是總司令處理一切的方式，也不是像像模模的暗中操縱，更不是把政治以外的關係如血統關係，師生關係等一切封建關係的人們培植起來，自己是樹勢力。我們覺得我們需要一個有

一般的組織，像共產社會的組織，像亞里士多德所說的治者階級。使用最大的努力吸收一切能為民族犧牲，決心改造社會，忘掉自身幸福的人作。的中堅；這自身亦在一般決不內爭團結一致的狀態下共同奮鬥。

我們認為歐戰式民主主義政體的形式，不能適應中國的形勢，大家七嘴八舌的什麼民主什麼會議，形勢已變了，我們已去了一半，我們應去頑固的共產黨和古板的法西斯之精神而組織。

從我們古老的歷史上看來，每當有危難的時候，都是放於負責而又為民衆所信任的人出來組織；在我們目前生活中，遇有嚴重事件，應請多數的政權一的負責人物適當一切。大家承認，只在天下太平無事的時候，事出無常，就決不讓這些負責人組織了。

從現在一般的民主組織看來，事實已顯然殆盡了。沒有重心的民主組織，或重心的組織組織不己，或無人組織，這組織便形同虛設。我們應請負責的政權，用事實明白的表現出來。這第一種組織的組織，應求一個負責的組織的組織。

我們不但不怕不集中，在集中的組織之下，一面有極大的權威，一面有極大的責任，這組織中才真集中，這組織中才真負責。我們不但要組織集中，而且要組織負責，我們應請負責的組織，這第一種組織的組織，應求一個負責的組織。

，好人政府只是一種無力的貴族政治，沒有其國自大的效率。

中國沒有共信的領袖，一般觀察中國政治的人，都認為是中國目前紛亂的唯一原因。要補救這點，責任在兩方面。一切足以領導中國的人，在目前須要自身檢討，「求諸在己」，是比較穩妥的規律。一切不足以領導中國的人，須到條件合作，共同負責等心理。我幹不了，捧人幹，無人是我捧，自己努力幹。什麼因循，委蛇，苟安，種下了國難的種子。我們主張有效的解除國難，是包辦國難。

日本向全世界挑戰

國聯報告通過大會後，日本悍然不顧一切，表示退出，而且積極向全世界挑戰了。

東京二月二十二日新聞電：日軍海軍省發言人稱：(一)退出國聯乃預定之事實，吾人必應隨時，惟有儘量誘之國防。(二)有欲對日本經濟經交易者，我海軍對之有以實力應之準備。(三)如有否認日本在滿洲有正當利益之主權者，決斷然予以排擊，向海軍省乃日本海上之生命線。

國際聯盟報告通過大會後，日本悍然不顧一切，表示退出，而且積極向全世界挑戰了。東京二月二十二日新聞電：日軍海軍省發言人稱：(一)退出國聯乃預定之事實，吾人必應隨時，惟有儘量誘之國防。(二)有欲對日本經濟經交易者，我海軍對之有以實力應之準備。(三)如有否認日本在滿洲有正當利益之主權者，決斷然予以排擊，向海軍省乃日本海上之生命線。

去，且日本海軍省於二月二十二日，在東京，國際聯盟把德國在太平洋內的屬島，亦道以北的，委任日本統治，日本之得統治該諸島嶼，法律上完全為加入國聯的結果，日本對該地，本無所謂主權。如日本退出國聯，則交該地于國聯，此為當然之事。而事實上，日本却不然，國聯雖準備退出，而依加入國聯而來之南洋委任統治地，不惟不交還，反在那裏講起主權來，又認為生命線了，甚至說，如有否認日本在該地之主權，斷然予以排斥，此非向中國挑戰而何？不特此也，日人還準備于八月中在太平洋舉行海軍演習，向全世界示威。

東京二月二十五日合衆社電：海軍參謀部之計劃，日本第一第二艦隊，將于八月間在委任統治羣島南洋附近演習。其費用定為五百萬圓，于小津訓練領導之下，作大規模之演習，參加者共有戰艦二百餘艘。據稱演習之目的，在研究此羣島自海戰觀點上之軍略價值，並檢查新戰艦在一萬噸以上者之實力，及空軍與潛水艇之效率。

國聯之心，路人共見。日人此舉，一方面表示決不放棄南洋委任統治諸島，一方面向美國海軍及全世界示威。日本對不在此，更向國際聯盟，去使日人對國際聯盟，其作用實不同可知。東京二月二十三日路透電：一月十九日國際聯盟委員會，於其海軍民用航空站台

... 亦即所謂之「大和」也。其意謂之「大和」者，蓋指日本而言。日本之於中國，其關係之密切，固非他國所能及也。...

三、大和與中國之關係

大和與中國之關係，其源遠流長，不可勝數。自上古之時，大和與中國已有交通之跡。...

... 亦即所謂之「大和」也。其意謂之「大和」者，蓋指日本而言。日本之於中國，其關係之密切，固非他國所能及也。...

大和與中國

大和與中國之關係，其源遠流長，不可勝數。自上古之時，大和與中國已有交通之跡。...

... 亦即所謂之「大和」也。其意謂之「大和」者，蓋指日本而言。日本之於中國，其關係之密切，固非他國所能及也。...

大和與中國之關係，其源遠流長，不可勝數。自上古之時，大和與中國已有交通之跡。...

